在前几天的展会上,有很多用户问到关于菲尔抵押的问题。接下来常赛君专程写一篇文章为大家解答!

在此之前,常赛君先给大家看两张图。图 1 是 10 月份的屏幕截图。当时全球有32 1个节点,中国仍然是最热心的地区,占全球节点的近60%。

图1

图2是接下来的截图。全球节点数量为 299

个,比上个月少了一点。这可能与近期Lotus(Lotus)上线有关,部分矿工已经 开始接入Lotus网络进行测试FIL币消息,长赛也在加入Lotus网络。,优化!不过 从中国的地图可以看出,与上个月相比,这几天中国的节点变得更加密集了!可以 看出,中国很多人都在紧急进入备战状态。

图 2

这里介绍一下矿工准备测试网的情况。我们回到这个问题的主题。

挖矿抵押机制的大问题:如何抵押?抵押贷款是多少?12月11日上线的大规模测试网的抵押币有价值吗?下面为你——解答!

在网络中,存在三种角色:客户端、存储矿工或检索矿工。任何人都可以扮演一个或多个角色。

这里值得一提的是,取回矿工进行挖矿不需要抵押币。但是,早期的存储需求量很大。因此,如果您成为存储矿工,您将获得更高的回报!

事实上,在主网上线的早期,存储矿工和检索矿工之间的界限并不是那么清晰。在许多情况下,矿工往往同时承担存储和检索责任!

1、如何抵押?抵押贷款是多少?

要成为存储矿工,你必须用与存储空间成比例的抵押货币来抵押你的硬盘空间。例如,租用 1G 的空间需要抵押1个 Fil 代币。

存储矿工承诺在一定的时间范围内完成存储客户数据的任务。然后生成时空证明并将其提交给区块链网络,以证明他们一直在存储数据。

在证明无效或丢失的情况下,存储矿工将受到惩罚并损失一部分抵押品。存储矿工 也有资格挖掘新区块,如果挖出新区块,矿工将获得创建新区块的奖励,以及区块 中包含的交易费用。

2. 大规模测试网的抵押币有价值吗?

最近引起广大 IPFS 矿工关注的一件事是 12 月 11 日推出的大规模测试网。矿工是否使用抵押币进行挖矿演习?如果使用抵押币,矿工是否需要花钱购买抵押币?测试网上是否有任何 价值 FIL 代币被开采?未来可以流通吗?

对于这些问题,长赛君也在密切关注官方消息,但官方尚未给出明确答复。可以肯定的是FIL币消息,测试网需要抵押币钻的时候有两种情况:

上述文章内容情况仅为假设,我们将以官方通知为准!

不管在测试网挖出的FIL代币是否有价值,长赛君建议大家提前做好安排,跟随官方的脚步,参与挖矿演练。因为,只有参加实战演练,才能根据实际情况不断优化装备,提高挖矿效率!

2/2